



01 Бр. 807-3
Датум: 05.12.2023.

ПОЗИВ
за учешће на међународном научном скупу
„ДИНАМИКА САВРЕМЕНОГ ПРАВНОГ ПОРЕТКА“

Поштована,
Поштовани,

Наредне године Правни факултет Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици обележава 63 године постојања и рада. Тим поводом, у сарадњи са Институтом за криминолошка и социолошка истраживања и Институтом за упоредно право из Београда, организује 14. међународни научни скуп на тему „Динамика савременог правног поретка“.

Ценећи Ваш научни рад, част нам је и задовољство да Вас позовемо да **24. и 25. маја 2024. године** будете наш гост у Косовској Митровици и узмете учешће у раду скупа. Правни факултет Универзитета у Приштини ће сносити трошкове Вашег боравка у Косовској Митровици.

Молимо Вас да попуњен образац пријаве који Вам достављамо у прилогу пошаљете најкасније до **1. фебруара 2024. године** на адресу 2024@pr.ac.rs.

Интегрални текст рада на српском или енглеском језику неопходно је доставити најкасније до **1. априла 2024. године**, (на образцу достављеном у прилогу - Word документ у В5 формату). Приликом достављања интегралног текста рада неопходно је доставити и попуњени образац ауторске изјаве (у прилогу).

Примљени радови подлежу двострукој анонимној рецензији. Позитивно рецензирани радови ће бити објављени у једном од три планирана издања:

1. Тематском Зборнику радова са међународне научне конференције на енглеском језику (који ће бити достављен Матичном одбору за одређивање категоризације);
2. Тематском Зборнику радова са међународне научне конференције на српском језику;
3. Зборнику радова Правног факултета Универзитета у Приштини (категорија М53).

Обавеза аутора је да приликом достављања рада обавести Уредништво о публикацији у којој жели да чланак буде објављен. Коначну одлуку о објављивању радова доноси Уредништво. Организатор скупа ће Вас благовремено обавестити о прихватању радова за објављивање, о програму рада, смештају учесника и другим информацијама везаним за организацију и одржавање скупа.

Надамо се да ћете прихватити наш позив и својим учешћем допринети успешном раду научног скупа.
Срдачно,



Проф. др Слободанка Периф, деканица ПФУП

Др Ивана Стевановић, директорка ИКСИ

Проф. др Владимир Чоловић, директор ИУП

Доц. др Срђан Радловић, уредник